

Кемеровчане победили в областном конкурсе «Семья. Экология. Культура».

Учредителем конкурса стал департамент природных ресурсов и экологии Кемеровской области, смотр проходил в четвертый раз.

В финал конкурса вышли 12 семей, которые разрабатывают экологические проекты, самым интересным и достойным члены жюри признали проект кемеровской семьи Нестеровых «Чистая река – красивые берега», он и занял первое место.

Анна Нестерова, ее муж Владимир, сыновья Артём и Максим – участники волонтерского отряда «Звезда». Они разработали проект по уборке от мусора берегов реки Томь от Кузнецкого и Кузбасского мостов. Запланированы еженедельные экологические патрули и работа по экологическому просвещению кемеровчан.